

双节假期广西接待游客 逾 3255 万人次

本报讯 据《广西日报》报道，国庆中秋假期是常态化疫情防控下的第一个长假，全区各地精心组织开展全国消费促进月暨广西百日促消费系列活动，举办丰富多彩的特色文化旅游活动，有效促进了文化旅游市场消费回补和潜力释放。假日期间，全区共接待游客3255.84万人次，实现旅游消费224.9亿元。

假期间，各地组织开展的活动精彩纷呈。柳州市举办国际水上狂欢节，推出“水上实景演出”等一系列精彩活

动；南宁市华南城举办东南亚国际旅游美食节，青秀山风景区举办丰收节……全区各地众多活动让市民和游客乐享其中。“广西人游广西”成为假期文化旅游重头戏，统计数据显示，全区接待游客中区内游客占比约为52.4%。

夜间文化旅游项目火爆。南宁三街两巷、邕江游船等成为文化旅游新热点，市民和游客纷纷前往打卡。阳朔印象·刘三姐、桂林漓江千古情等旅游演艺市场爆发性增长，演出场次最高每天分别增至3场、8场。

交通违规怕罚 外卖小哥上树

本报讯 据《南国今报》报道，近日，一名外卖小哥在柳州市航银路与航一路口附近等红绿灯时压线，不理睬交通劝导员劝说。交通劝导员让他到附近警亭接受处理，该外卖小哥突然爬到了警亭附近一棵树上。

据了解，10月4日下午5时30分许，该外卖小哥行经航银路与航一路口时，在路口非机动车等候区等待红绿灯放行。

当时该外卖小哥电动车压线，交通劝导员劝其后退将车辆挪到等候区内。不过外卖小哥并不理会。交通劝导员就说了外卖小哥几句，双方为此发生争执。

争执中，交通劝导员将外卖小哥电动车钥匙拔取，并让其推车到警亭接受处理。外卖小哥却突然爬上了警亭旁的一棵树上。

交警看到这情况后，因担心发生意外，劝说外卖小哥赶紧从树上下来，并称并非要处罚他，只是口头教育一下。但外卖小哥死活不肯下来。随后交警又联系了消防和柳南巡警大队航空警务站民警到场处置，不过消防和巡警到场劝说后，该外卖小哥还是不肯下来。

“外卖小哥爬上的这棵树树枝比较细，消防和民警没有办法爬上去营救。只能在树下搭建扶梯劝说其下来。但是劝了很久，外卖小哥仍不为



↑外卖小哥担心交警处罚他，爬上树后不肯下来。

所动。”航空警务站民警介绍，后面他们联系了外卖小哥的领导到场劝说。

最后，经过做外卖小哥的思想工作，外卖小哥终于从树上爬了下来。

民警提醒，市民驾车行驶在路上时，要听从交通劝导员劝导，保障交通顺畅有序。因交通违规被查处时，也不要做出出格举动，以免引出不必要的意外和麻烦。

中国—东盟跨境医疗合作平台启动

东盟患者在广西就医更便利

中国—东盟跨境医疗合作平台9日启动。此平台由广西医科大学第一附属医院与微软（中国）有限公司、深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司、中国银联广西分公司等合作开发，立足广西、服务东盟，目的是推动中国—东盟跨境医疗合作。

据悉，中国—东盟跨境医疗合作平台通过信息化手段，打造东盟患者入院前、入院中、入院后的“一条龙”服务，即入院前与广西医科大学第一附属医院的专家进行远程病情沟通，入院中随时获取治疗信息，入院后持续随访追踪。

进入平台后，可切换使用中文、英语、越南语、泰语、老挝语、缅甸语等8种语言，按照新建预约挂号、同意就诊协议、提交预约申请、等待分诊结果、查询预约单、安排行程、入院、就医就诊、出院、接受康复指导、康复等顺序依次享受服务。平台还可为国际病患解决就医资金支付问题，方便国际病患就医货币转换。

泰国、缅甸、越南、马来西亚、柬埔寨、老挝等国家驻南宁总领事馆总领事出席此次会议。

据新华社

猜灯谜、逛灯海、看晚会、感受科技魅力……

万福广场带给市民不一样的国庆长假

“十一”黄金周刚刚结束，和往年不同，今年的“十一”假期“撞”上中秋，市民足足享受了八天悠长假期。10月1日至8日期间，桂林万福广场为市民带来了精彩纷呈的活动，让大家在家门口度过了一个丰富多彩的假期。

10月1日中午，万福广场内人头攒动，走进广场的街区，不少市民就在猜灯谜的展位前停下了脚步。“这个简单，快过来猜呀！”市民谢女士看了谜面之后，立刻招呼孩子过来猜谜。“这次的灯谜有猜地名的，也有猜常识的、找错别字的，感觉还挺有意思，也能给孩子长长知识。”

沿着广场内的道路一直走，一个白色的大棚子便呈现在眼前，这也是本次国庆假期万福广场推出的重头戏——科技体验展。记者在现场看到，万福广场为市民全力打造了多重沉浸式互动体验展区，3D成像、色彩视错觉、墙壁移动……每件展品都带给市民神奇的视觉体验。此外，还有穿越火线、怒发冲冠、发电单车等趣味横生的项目，每个设备旁的展板都介绍了项目原理，让市民在玩耍的同时也能了解力学、电流等科学知识。

“今天过节，我特意带孩子出来玩，感觉科技展很有意思，除了这些好玩的项目之外，现场还有几面科普知识墙，我觉得这真的很好，能让小孩了解更多知识。”市民张女士说，女儿也对这次科技展很感兴趣。“这种展览可以多办办，让孩子不是放假就光想着玩，而是在玩的过程中也能增长见识。”



↑国庆长假期间，万福广场举办的科技展吸引了众多市民及游客参与



↑除了各类体验项目，科技展上还设有科普知识墙



↑神奇的科学现象引得不少人驻足体验

家住瓦窑的尹女士也表示，本次科技展十分新奇，很适合带孩子来体验。

“之前在别的地方也去过类似的展览，但有些项目没体验过，刚刚我还和朋友说了，她也说这几天要带孩子来看看。”

科技展现场的工作人员介绍，这是万福广场举办的首次科技展，十分适合亲子一起体验。“少年强则国强，我们办这个活动的初衷也是想让孩子们了解国内外的科学家以及科普科学知识，让他们在娱乐的过程中了解到更多课本之外的内容。”

据了解，本次展览不收取任何费用，假期期间吸引了众多市民参与。

除了猜灯谜、科技展之外，国庆八天假期中，万福广场还举办了“逛十里灯海，赏醉美桂林夜”主题灯会、“红歌红舞庆国庆”晚会等活动，将赏花灯、杂耍、魔术、演绎乐队、舞蹈等一网打尽，为市民打造了一个嗨玩好去处。

记者唐霁云 文/摄